

【影讯】10月 27 日—30 日

《宝贝计划》

上影华纳影城:20:30
21:20 新街口影城:18:00
20:25 21:45 南京工人影城:19:10 20:10 21:35

《夜宴》

新街口影城:19:15 南京工人影城:18:00 20:30

《好奇害死猫》

上影华纳影城:16:30
20:40 新街口影城:19:00
南京工人影城:17:20 18:
20 19:20 20:35 21:20

《卧虎》

上影华纳影城:16:00
17:10 17:50 19:40 21:40
南京工人影城:18:25

《妄想》

上影华纳影城:14:40
新街口影城:19:20 21:15
南京工人影城:17:30 18:
30 19:30 20:20 21:30

《玉战士》

上影华纳影城:19:50
21:00 22:00 新街口影城:
19:20 21:25 14:20 16:25
18:30 20:35 南京工人影城:
19:00 20:00

《狗狗心事》

上影华纳影城:18:30
新街口影城:18:15 20:10
南京工人影城:18:20 20:15

《白色星球》

上影华纳影城:16:10
新街口影城:17:30 南京工
人影城:18:15 19:15 20:
15 21:15
实习生 周忱 快报记者 曹锋

潘帅演唱会 万事俱备

10月28日动感地带品
牌形象代言人潘玮柏2006
“反转地球”南京演唱会近在
眼前了。据演唱会艺术总监介
绍,到目前为止,舞美、灯光、
音响等已经基本到位。

量身定做舞美、音响

经过几个月的精心筹备,
到昨天为止,潘玮柏2006
“反转地球”南京演唱会灯
光、舞美、音响已基本到位。
昨晚,工作人员对各种设施都
进行了测试。

演唱会艺术总监毛先生
激动地告诉记者,此次演唱
会场地宽敞,可以说是南京历
史上所有演唱会中,规模最
大的一次。整台晚会将给观众耳
目一新的感觉,效果极有可能
超过上海演唱会。

进场后,观众只会看到宽
阔的场地和少量的设施。为了
契合演唱会“反转地球”的主
题,演出一开始,一个巨大的
半圆形“地球”会缓慢降下,
从中间打开,效果一定震撼。

快报记者 孙伊
实习生 周忱

另外,潘帅演唱抒情歌的时
候,钢琴也将从天而降。而在演
唱《壁虎漫步》时,潘帅
将会演绎壁虎式舞蹈,并投影
在后面的大屏幕上,效果与众
不同。

另外,此次演唱会的舞美
设置、灯光音响全是由潘玮柏
量身定做的,十分符合他的演
唱风格和舞蹈方面的要求。

提前抵宁秀球技

前几日,在南京邮电大学
仙林校区举办了“动感篮球
任我行”的活动,受到了广大
学生的欢迎。这场比赛中的优
胜者今天将有机会与潘帅一
决高下。为了一秀自己的篮球
技艺,潘帅特地提前抵宁。今
天,他将在奥体中心与南京的
各大媒体队、球迷队进行球艺
切磋。身在外地的潘帅充满自
信地告诉记者,“谁能真正的
获得胜利,让我们在球场上一
见分晓吧!”

快报记者 孙伊
实习生 周忱



《百姓聊斋》开播百日送金条

本月28日《百姓聊斋》
开播百日,《百姓聊斋》“民
星”评选活动也正在火热进
行中。28日晚五点半开始,
江苏影视频道将整晚直播
“《百姓聊斋》开播百日特别

直播活动”。影视频道为了感
谢广大观众的支持,特地准
备了丰厚的奖品,其中包括
两根重达百克的金条。只要
是参加《百姓聊斋》“民星”
评选投票的热心观众都有机

会获得百克金条。此外,当晚
活动中,栏目组还将送出千
份好礼,其中包括大米、色拉
油、酱油、洗化用品等各种奖
品。
快报记者 曹峰
通讯员 小刘

宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈恶性病变不容忽视 ——从梅艳芳、李媛媛一线明星香消玉殒谈起

以出色的演技和优雅的
气质成功塑造了《围城》中的
苏文纨、《上海的早晨》中的
三小姐等影视形象,赢得了全
国观众的喜爱并获得过“金
鹰”、“百花”等多项影视大
奖的大陆著名影视演员李媛媛
因晚期子宫颈癌治疗无效,于
2002年10月20日在北京病逝。
2004年12月30日凌晨,
内地、港、澳、台以及全球各地
华人媒体都在第一时间报道:
患子宫颈癌的香港著名演艺
界明星梅艳芳在29日晚病情
恶化致肺功能失调,经香港
养和医院抢救无效,于30日
凌晨在医院去世。

二位文化教育程度很高,
其社会地位和经济条件都可
以得到很好医疗保健的,演艺
明星英年早逝于子宫颈癌,令
人惋惜。宫颈癌早期准确诊断
和及时治疗是可以痊愈,致力
于宫颈疾病的诊断、治疗和研
究的国内著名专家南医大友谊
医院妇科特聘主任医师、李
克敏教授说,关键是及时参加
普查、及时就诊。

定期妇检很重要 LPT筛查很管用

早期发现宫颈疾病最有效
最简单的方法就是定期妇检。
李教授指出,不少女性对自己
的保健观念还停留在“初级阶
段”,连许多必须的检查都没
有做过,许多年轻的女性也是
病了之后才开始找医生。其实,
当病人自己觉得不舒服或
身体有反应的时候,很多病就



南医大友谊医院特聘专家,主任医师李克敏教授

已经错过了最好的治疗时机。
李教授提醒广大女性,一般有
两年以上性生活史的妇女每
年应该做一次检查。比较常用
的快捷方法是宫颈细胞学检
查。南医大友谊医院最新引进
的美国LPT细胞检测技术,对
宫颈病变的筛查和诊断率极
高。同时,该院还开展高危
HPV检测和电子阴道镜检查,
结合LPT报告结果就能快速、
有效和准确得知子宫颈是否
感染HPV病毒。如果发现癌
前病变,经过治疗可以有效阻
止病情发展。

如何治疗宫颈疾病

李克敏教授介绍说:目前

宫颈疾病治疗方法多,针对不
同的宫颈疾病,应采取不同的
治疗手段和方法。慢性宫颈
炎、宫颈糜烂常用治疗方法有
药物治疗、物理治疗。物理方
法有海极星聚焦超声治疗、
BBT射频消融、LEEP术、电
灼、冷冻、微波、激光等,目前
最先进的物理治疗方法是聚
焦超声技术、BBT射频消融技
术、LEEP术,但有癌前病变者,
更适合用LEEP术治疗。随
后李教授仔细地介绍了这几
种治疗宫颈疾病方法的原理。

海极星聚焦超声治疗改
变了传统物理疗法的治疗模
式,能够通过表层组织进入特
定深度,精确定位聚焦炎症部

位,然后从内向外作用,起到
很好的治疗效果,而且这种特
殊的治疗模式使得宫颈疾病
治疗后不易复发。同时,海极
星聚焦超声治疗还是一种微
创疗法,保护了宫颈的完整性,
修复后不会影响女性生育。
大多数慢性宫颈炎患者只
接受一次治疗就能达到预期
效果,而一次治疗一般仅需15
分钟,治疗后没有宫颈瘢痕,
无结痂脱出血。

BBT射频消融疗法,该疗
法在消除感染的基础上,通过
射频超导探头经阴道,由电脑
监控进行定位定温,释放生物
能量,使糜烂组织在热凝中脱
落消融。BBT射频消融治疗不

损伤附近组织,不损伤血管,
组织边缘无炭化,无粘连,不
影响病理检查结果,安全可
靠,门诊治疗,患者可随治随
走,不影响工作生活。对于宫
颈肥厚等病人,还可进行宫颈
整形,使肥厚异常的宫颈恢
复正常大小,保持原有宫颈弹
性和光滑,不留疤痕,消除患
者的不适症状,提高患者的生活
质量。对于未育女性来说,有
更多安全保障,不影响患者怀
孕和生育。治疗时间只需数分
钟,起效迅速,宫颈修复快。该
技术以成熟性、专业性和对宫
颈的零损伤而被医学界公认为
当前首选的宫颈疾病治疗新方
法。

LEEP技术采用超高频电
波针对糜烂病灶进行治疗,治
疗耗时少,治疗时无组织粘连
和炭化,不影响切口边缘组织
的病理学检查,有效地避免和
减少宫颈恶性的误诊和漏诊。

微波治疗宫颈糜烂是利
用微波对生物的热效应和非
热效应,它可使血管扩张,促
进局部血液循环,使细胞通透
性升高,改善组织营养状况,
提高再生能力。促进代谢产物
及炎性分泌物的排出,具有解
痉、镇痛、杀菌、消炎,提高白
细胞的吞噬功能,增加红细胞
的免疫功能,促进糜烂愈合等
作用。微波治疗操作简便,设
备价格便宜,绝大多数的医院
都已引进此项设备和技术,是
一种普及率较高的宫颈糜烂
治疗方法。但治疗后易留下疤

痕,影响宫颈弹性,未生育过的
女性不宜选择。

宫颈疾病普查 刻不容缓

针对目前社会上女性朋友
对宫颈健康意识不够,出现
问题未能及时上医院就诊现
象,李教授深表担忧,呼吁广
大女性朋友一定要定期妇检,
如出现宫颈出血等症状,应及
时上医院就诊。

早在去年5月,南医大友谊
医院联合省妇联呼吁广大女
性朋友注重宫颈疾病检查与
治疗,开展了宫颈刮片、LPT宫
颈病变筛查等公益活动;2006年
6月又联合中信银行、联通等
单位开展了VIP健康卡健康
普查活动,提高大家健康意识。
另外该院开通了宫颈疾病防治
24小时热线025-86679999,医
院还利用自身的网络平台,南
京医疗网www.nmufh.com 开
设了宫颈疾病专题等相关知
识,供女性朋友阅读、参考,尽
量避免悲剧的发生,学习健康
知识,提供网上问诊等服务。
为方便广大女性朋友就医,开
展“白加黑”专家门诊,科室全
推出全年无假日、且中午不间
断接诊、检查和门诊手术的便
民服务举措,从早上8:00—
晚上8:00全部安排高级职称
的专家亲自接诊。另外对患宫
颈疾病的女性朋友,医院还提
供免挂号费、免收白带常规检
查费、免收妇科内诊检查费、免
收急诊观察床位费等超值服
务。

谭哲